
Mardi 2 juin 
 

 

Conjugaison :   
 

 

L’ATTAQUE DU CHÂTEAU 
 

Du haut de la tour du château-fort, dans le lointain, Arnaud et Guillaume virent un nuage de 

poussière. Ils aperçurent aussi des paysans qui arrivaient aussi vite qu’ils pouvaient vers le 

château. Aussitôt, ils prirent la décision de donner l’alerte. Ils descendirent, coururent 

vers la salle d’armes du donjon et prévinrent les soldats. Ils allèrent vers le logis du 

seigneur. Ils attendirent ses ordres puis ils filèrent vers le pont-levis et ordonnèrent de le 

baisser. Ils dirent à tout le monde de se préparer à défendre le château. 

Quand tous les paysans furent dans la cour basse, ils firent baisser la herse et relever le 

pont-levis. Le château était prêt pour faire face à l’attaque. 

 

 

Numération :  

 

1.  

 dix unités et sept dixièmes : 10,7 

 vingt-sept centièmes : 0,27 

 cent-quarante-trois dixièmes : 14,3 

 trois dizaines et cinq dixièmes : 30,5 

 

 

2. Il y a plusieurs solutions… 
 

Tous les nombres commençant par 3,… conviennent. Par exemple  3 < 3,5 < 4 

Tous les nombres commençant par 1,6… ou 1,7… conviennent.  

Par exemple  1,5 < 1,65 < 1,8 
 

Tous les nombres commençant par 8,5… conviennent. Par exemple 8,5 < 8,57 < 8,6 
 

Tous les nombres commençant par 0,63… conviennent.  

Par exemple  0,63 < 0,635 < 0,64 
 

 



3.  

 8,09 

 27,41 

 1,11 

 7,98 

 

 

4.  
 

 6,52   /   6,58   /   6,583   /   6,7 /   10,02   /   10,57 00   

 

 

Histoire : la deuxième guerre mondiale 
 

 

1) C’est une photographie. 

 

2) Il représente un parc de jeux dans une ville. Des garçons sont en train d’y jouer. 

Devant le parc, il y a un écriteau qui indique qu’il est interdit aux juifs d’y aller. 

 


